门封/门罩问卷
DOCK SEAL/TRUCK SHELTER QUESTIONNAIRE

请填退此问卷，以协助选择最适合贵司使用的门封/门罩型号。

Please complete and return this form to us for selecting the best suitable model of dock seal/truck shelter and manufacturing for you.

1. 每个门洞大小 (Dimension of each opening)：宽（W）        x 高（H）       
拟定购数量 (Quantity to purchase)：            。

2. 门洞左侧至障碍物距离是：             毫米
Clear space from the left side of the opening is :            mm

3. 门洞右侧至障碍物距离是）：               毫米
Clear space from the right side of the opening is:            mm

4. 门上空间尺寸（至障碍物）：               毫米（见图中A）。
Clear head space above doorway:                  mm (see A in figure below).
5. 装卸货平台的高度          毫米，平台的深度          毫米（见图中1）。
Height and Depth of the loading platform:            mm (h) /            mm (d) (see 1 in fig. below).
6. 使用装卸货平台的车辆，车厢底板高度范围（见图中3）：
The range of vehicle bed heights to be served is (see 3 in fig. below):
a 最普遍高度范围由          毫米至          毫米；
Range of most common height from            mm to            mm.

b 最高          毫米（比例约      %）；
Highest            mm (approx. ratio    %)

c 最低          毫米（比例约      %）。
Lowest            mm (approx. ratio    %)
7.   使用装卸货平台的车辆，车厢内笼阔度
由          毫米至          毫米。
Inside dimension of trucks served 
from            mm to            mm.
8.   使用哪种装卸设备？请选择。
What kind of loading equipment will be used?
（    ）手动平板推车 (Hand Truck)；
（    ）电动叉车 (Electric Forklift)；
（    ）汽油/柴油/石油汽叉车 (Gas/Diesel/LPG Forklift)。
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8. 要求交货及安装日期 (Delivery and Installation date required)：                          。
9 我司将按上述参数确定设备规格型号及报价，并依据上述参数安排生产及安装事宜。

We will give out the proper model , quotation ,arrange the manufacturing and installation on the base of above date. 

用户通讯资料 (Correspondence 
Details of Purchaser)：
公司名称 (Name of Company)：                                                        
地    址 (Address)：                                                                 
联系人 (Contact person)：                电话(Tel)：             传真(Fax)：                
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